

**ПРОФ
ЯКТ**

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ
ПО ПРОФОРИЕНТАЦИИ
УЧАЩИХСЯ И НЕ ТОЛЬКО!**

7 ИЮЛЯ

**ЯРМАРКА УЧЕБНЫХ МЕСТ И ПРОФЕССИЙ
Профориентация
2019**

№37 (151) 20 Июня 2019 г.

Организаторы



САХАЭКСПОСЕРВИС
выставочная компания

7 ИЮЛЯ

**г. Якутск
пл. ОРДЖОНИКИДЗЕ**



**ЯРМАРКА УЧЕБНЫХ МЕСТ И ПРОФЕССИЙ
Профориентация
2019**

Вместе создадим удобства выбора
профессии для будущего
поколения!



**ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ
АБИТУРИЕНТА - 2019!**

Справки по тел.: 8-914-263-94-82

Реализация цветочной продукции, а так же доставка цветов по городу

- БУКЕТЫ
- ЦВЕТОЧНЫЕ КОМПОЗИЦИИ
- КОМНАТНЫЕ РАСТЕНИЯ
- КОРЗИНЫ ИЗ ЦВЕТОВ
- СВАДЕБНЫЕ БУКЕТЫ

Jasmine
цветочный салон



jasmine14.ru [jasminykt](#) jasmine14@list.ru

ул. Курашова, 30/5, блок В +79247662618, +79241651616



Лесть образовательных организаций Якутии выиграли федеральные гранты на 30 млн рублей



Шесть образовательных организаций Якутии стали победителями конкурсного отбора на предоставление в 2019 году грантов из федерального бюджета в форме субсидий в рамках федерального проекта «Сфиды для цифровой экономики». Об этом сообщено во вторник, 18 июня, министр образования и науки Якутии Владимир Егоров.

«Наши организации прошли конкурсный отбор по всем трем направлениям: «Развитие и распространение лучших опыта в сфере формирования профессиональной компетентности образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по общеобразовательным программам, имеющих лучшие результаты в преподавании предметных областей»; «Формирование и поддержка функционирования организаций дополнительного образования детей (и/или) детских объединений на базе школ для углубленного изучения математики и информатики» и «Проведение тематических смен в сезонных лагерях для школьников по предметным направлениям: дискретной математики, информатики, цифровых технологий». Итого по всем направлениям

Республика Саха (Якутия) выиграла более 30 млн рублей», — отметил министр.

В список победителей вошли Берингия-холдинг СОШ №14 (углубленное изучение отдельных предметов) им. Афанасия Осипова, Центр отдыха и оздоровления детей «Сосновый бор», Верхневилюйский районный центр детского творчества города Якутска, Интеллектуально-творческий центр «Изисский» имени Н.И. Протопоповой города Вилейска и Республикаанский лицей-интернат.

Отметим, Центр отдыха и оздоровления детей «Сосновый бор» выиграл один из конкурсов грантов в размере 17 756 450 рублей с концепцией проекта тематической смены «Цифровое поколение», которая пройдет в рамках смены «Я-инженер» с 9 по 29 августа 2019 года.

Конкурсный отбор проводился Министерством просвещения Российской Федерации под председательством заместителя министра Марии Раковой.

Источник: уз.ру

Абитуриент – 2019: В СВФУ стартовала приемная кампания



Сегодня, 20 июня, в Северо-Восточном федеральном университете начался прием документов в рамках приемной кампании. В этом году в вузе будет

проводиться прием на 3527 бюджетных мест по направлениям бакалавриата, специалитета, магистратуры, ординатуры.

По направлениям бакалавриата и специалитета прием на бюджетные места

по результатам вступительных испытаний СВФУ будет проходить до 10 июля. До 26 июля – поступление на бюджетные места только по

результатам Единого государственного экзамена. «На

магистратуру прием документов на бюджетные места будет проводиться до 19 июля. Касательно

заочной формы обучения на платной основе по программам бакалавриата, специалитета и магистратуры документы можно сдать до 11 октября», – сообщили в приемной комиссии вуза.

По направлениям бакалавриата и специалитета выделено 2388 мест по очной и заочной формам обучения за бюджета, в том числе 396 – квота приема на целевое обучение. Относительно направлений

магистратуры в Центральной приемной комиссии СВФУ отметили, что 592

человека могут поступить на очную бюджетную форму, из них целевиков – 92. «На очно-заочную форму обучения могут поступить по бюджету 41 претендент, в том числе 5 целевиков. 54 человека могут обучаться за счет бюджетных ассигнований на заочных отделениях, из них 8 на целевом», – добавили в комиссии.

Проведение вступительных испытаний по программам бакалавриата и

программам специалитета будет осуществляться в период с 11 по 23 июля

и дополнительно с 1 по 9 августа. «Вступительные испытания в головном вузе в этот период будут проводиться в корпусах КФЕН, КТФ, ГУК, УЛК, в зданиях медицинского и педагогического институтов, клинике СВФУ,

спортивном комплексе «Юность» и плавательном бассейне «Долгун», – доложили в приемной комиссии.

По программам магистратуры вступительные испытания будут проходить с

22 по 30 июля в корпусах КФЕН, КТФ, ГУК, УЛК, МИ, ПИ и спортивкомплексе «Юность». Желающие поступить в ординатуру будут экзаменоваться с 26 по

30 июля. «Результаты испытаний объявляются на официальном сайте, при проведении устного вступительного испытания – в день его проведения, письменные – не позднее третьего рабочего дня после проведения», – сказали в абитуриентском штабе.

С правилами приема в СВФУ и всей остальной необходимой информацией вы

можете подробно ознакомиться на сайте Центральной приемной комиссии СВФУ.

Власти решили сделать ЕГЭ и ОГЭ индивидуальными



Российское правительство приняло решение сделать варианты заданий ЕГЭ и ОГЭ индивидуальными. Такие данные содержатся в докладе правительства Федеральному собранию о положении в сфере образования, с которым ознакомились «Известия».

В числе основных задач, направленных на совершенствование и развитие общего образования, в докладе зафиксирован тезис о переводе ЕГЭ и ОГЭ в компьютерную форму. Это позволит автоматически генерировать индивидуальные варианты контрольно-измерительных материалов.

Утверждается, что новые правила смогут решить проблему списывания и уменьшат число критиков единого экзамена. При этом специалисты считают,

что схожие технологии можно будет использовать при проведении школьных олимпиад.

Сегодня ЕГЭ и ОГЭ сдаются письменно на бланке, который заполняют черной гелевой ручкой. Затем работы сканируют, тестовую часть проверят компьютером, а развернутые ответы – эксперты.

Заведующий лабораторией искусственного интеллекта, нейротехнологий и бизнес-аналитики РЭУ им. Г.В. Плеханова Тимур Садыков подчеркнул, что существующая модель сдачи экзамена имеет довольно много физических уязвимостей.

Источник: уз.ру

Источник: уз.ру

Студентка из Якутии на образовательном форуме «Амур» представила проект про эко-волонтерство



В Комсомольском районе Хабаровского края на площадке Центра активной молодежи проходит II смена образовательного форума «Амур». Ее участниками стали представители молодежных советов, члены профсоюзов крупных, средних и малых предприятий, hr-специалисты, работающая молодежь и начинающие предприниматели из 17 регионов России. В их числе студентка из Якутии, которая приехала на форум с проектом про эковолонтерство.

Ксения Максимова, будущий инженер из Якутии, приехала на форум, чтобы доработать свой проект, связанный с эко-волонтерством. Он направлен на очистку берегов Амура от мусора. Идея родилась просто – Ксения любит бегать по пересеченнейшей местности, а в Якутии очень не хватает мест, в которых она и ее семья могли бы делать это безопасно.

«Многие люди сейчас обеспокоены тем, в какой среде они живут. Моя Республика не исключение. Экология для нас очень важна. Мы живем там, где добывается очень много полезных

ископаемых: алмазы, золото, нефть и газ. Врачи считают, что именно из-за этого у проживающих в Якутии большой процент онкологических заболеваний. Поэтому мой проект – это лишь маленький шаг, в решении большой проблемы», – рассказала Ксения.

Отметим, что для участников второй смены подготовлена насыщенная образовательная программа. Среди экспертов форума – «Амур» – представитель книги «Просто космос» Катерина Логинова, автор профориентационного проекта «Атлас новых профессий» Евгений Виноградов, представитель департамента по управлению персоналом Хабаровского офиса ПАО «МТС» Ольга Маркелова, главный редактор информационного агентства AmurMedia Андрей Швецов, бизнесмен Вадим Фаттахов и тренер социального проектирования Жанна Коткова.

Форум завершится 21 июня. Итогом для каждого из «амуров» станет план «личной траектории профессионального развития».

Источник: ysia.ru

В Якутске планируется открыть ИТ-лицей



18 июня в «Точке кипения -Якутск» состоялось обсуждение открытия ИТ-лицея в городе Якутске. Школа будет готовить школьников к поступлению в технические вузы на специальности, связанные с ИТ-отраслью.

«Быстрый рост ИТ компаний-лидеров, открытие ИТ-парка, создание новых ИТ-стартапов требует все больше и больше квалифицированных ИТ-специалистов, – отметил министр инноваций, цифрового развития и инфокоммуникационных технологий Республики Анатолий Семенов, – И это не только программисты, это дизайнеры, маркетологи, менеджеры. Сегодня уже можно сказать, что ощущается реальная нехватка ИТ-кадров».

Ученица Саха-политехнического лицея сдала ЕГЭ по химии и русскому языку на 100 баллов



В Якутии выпускница Саха-политехнического лицея Полина Маркова сдала на 100 баллов экзамены по химии и русскому языку.

Отрадно, что свыше 90 баллов в этом году сдали более 200 выпускников, что почти в два раза больше с прошлогодним результатом.

18 июня стали известны результаты ЕГЭ по русскому языку и физике. Один из обязательных и самых массовых экзаменов – русский язык на 100 баллов сдали 8 выпускников. Экзамен по этому предмету подарила Якутии первого в этом году двукратного стобалльника. Им стала выпускница Саха-политехнического лицея г. Якутска Полина Маркова. Ранее она на отлично справилась с ЕГЭ по химии, сообщили в пресс-службе Минобрнауки республики.

ЕГЭ по физике свыше 90 баллов сдали три выпускника. Средний тестовый балл остается почти на том же уровне по сравнению с 2018 годом.

На сегодняшний день уже известны результаты ЕГЭ по семи предметам. Впереди у ребят еще результаты единого государственного экзамена по иностранным языкам, обществознанию, биологии, информатике и ИКТ.

Источник: ysia.ru

направлении, а в дальнейшем поступить в ИТ-лицей и увеличить сравнительно высокий уровень шансов того, что ребенок дальше выберет ИТ-профессию», – свою очередь отмечают прокомментировал Анатолий необходимость переподготовки Семенов. молодых специалистов. С этой целью

компании «Синет» и «МутоРа» В этом году планируется открытие открыли собственную школу «Смарт», ИТ-лицея на базе 7-8 классов, в которой проводятся мастер-классы следующие годы – с 5 до 11 класса. и лекции для желающих. Министр Напомним, открытие ИТ-лицея акцентировал внимание является одной из задач, присутствующих на том, что в лицее поставленных Айсеном Николаевым в необходимо создать индивидуальную узаке «О стратегических образовательную программу, в направлениях развития образования которую, помимо профильных предметов, должны войти в том числе глубленное изучение английского языка, международного интеллектуального права.

Вопросы создания специализированного учебного учреждения обсудили министр инноваций, цифрового развития и инфокоммуникационных технологий Республики Анатолий Семенов,

отдельно обсудили повышение квалификации учителей. Здесь участники дискуссии познакомились с министром образования и науки Якутии опытом частной ИТ – школы Владимира Егоров, директор ИТ-Илларионова, открывшей свои школы Алексей Илларионов, филиалы в трех улусах. директор Верхневилюйской Масштабирование подобного проекта республиканской гимназии Нина по Республике позволит открыть в Федотова, представители высших школах дополнительные занятия по учебных заведений и программированию и дизайну. «Таким образом мы не только пробудим Якутска. интерес в детях, мы дадим им возможности развиваться в данном

Источник: ysia.ru

Управление архитектуры подпишет соглашение с Арктическим институтом культуры и искусств



Подписание соглашения о сотрудничестве состоится между Управлением архитектуры и градостроительства при главе Якутии и Арктическим государственным институтом культуры и искусств 19 июня.

Договор скрепляет сотрудничество двух структур в области формирования и реализации программ профессионального образования, направленное на совершенствование кадрового потенциала, и индустрий, позволяет создать единую проектную, производственную, информационную научно-образовательную среду института и партнеров в сфере науки, образования и реального сектора экономики и услуг, актуализирует разработку и внедрение эффективных форм сотрудничества,

способствующих реализации задач в рамках национальных проектов «Жилье и городская среда», «Культура».

Договор способствует совершенствованию механизмов развития комфортной городской среды республики, комплексного развития городов и других населенных пунктов с учетом индекса качества городской среды.

В церемонии подписания примут участие Центр компетенций по вопросам развития городской среды «ЛЕТО», кафедры дизайна и декоративно-прикладного искусства, живописи и графики АГИКИ, сообщает пресс-служба Управления архитектуры и градостроительства.

Источник: usia.ru

Студенты Якутского автодорожного техникума сдают ГИА в форме демоэкзамена



В Якутском автодорожном техникуме 18 июня начался демонстрационный экзамен по профессии ТОП-50 «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей по компетенции «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей». Студенты группы демонстрируют свои знания и умения по модулю А – «Автомобили Рено», проходя инструктаж по охране труда и технике безопасности, ознакомясь с рабочими местами.

Для проведения демоэкзамена предполагается демонстрация проверки и прием площадки в соответствии с критериями аккредитации и подготовки. Участники зарегистрировались в системе eSim для прохождения процедуры демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс России.

Демонстрационный экзамен проводится в соответствии с требованиями и стандартами по компетенции «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей», закупка расходных материалов для проведения демоэкзамена. Экзамен проходит в рамках ГИА по освоению профессиональных компетенций.

Демонстрационный экзамен проводится с целью определения у студентов и выпускников уровня знаний, умений и навыков, позволяющих вести профессиональную деятельность в соответствии со стандартами Ворлдскиллс России.

За площадкой проведения демонстрационного экзамена закреплен главный эксперт Тимофей Кононов, заместитель директора Якутского автодорожного техникума.

По результатам демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия все участники получат паспорт компетенций.

За один день до начала

Источник: usia.ru

Среди выпускников ЯИПК идет аprobация системы независимой оценки квалификации сварщиков



В Якутском индустриально-педагогическом колледже среди выпускников- сварщиков в эти дни проходит реализация пилотного проекта защиты государственной итоговой аттестации, сопряженной с «Независимой оценкой квалификаций».

«В соответствии с федеральным законом «О независимой оценке квалификаций» аттестация НОК проводится в Центре оценки квалификации, созданном на базе подтверждение квалификации колледжа. Как известно, в связи с тем, что материально-техническая, учебная и производственная база и уровень подготовки кадров Якутский индустриально-педагогический профессиональный образовани

колледж соответствует требованиям получают свидетельство о профстандарта, был открыт Центр квалификации Совета по оценки квалификации в области профессиональным квалификациям в сварки. Данный pilotный проект области сварки Национального реалаизуется благодаря агентства квалификации сварщиков. подписанному четырехстороннему Этот документ является доступом к соглашению между министерством труда и социальной политики Российской Федерации и Национальным агентством развития предпринимательства. В этом году на сдачу квалификаций, Советом по НОК дали согласие 12 студентов, 10 из профессиональным компетенциям в них прошли теоретическую часть. 17 и области сварки и Центром развития 18 июня идут практические работы. профессиональных компетенций Оценивать работу студентов будут Якутии. Конечная цель независимой эксперты Центра оценки оценки квалификаций – это квалификации по сварке», – подготовка тех кадров, на которые сообщила заместитель директора ЯИПК Марианна Попова.

отметила специалист Центра развития профессиональных компетенций Надежда Макарова.

Все выпускники сдают государственную итоговую аттестацию, сопряженную с НОК, а отводится три часа, а надо выполнить изъявившие желание получить – два задания. Мы все волнуемся, как это для нас двойная нагрузка. На выполнение одного задания

«Выпускники при успешной сдаче экзаменов и сдаче НОК, кроме уровня подготовки кадров Якутский и плюма о среднем индустриально-педагогический профессиональном образовании

«Кроме стандартных итоговых экзаменов я решил пройти аттестацию НОК. Мы все волнуемся, так как это для нас двойная нагрузка. На выполнение одного задания

изъявившие желание получить – два задания. Мы все волнуемся, что это будущее. Надеюсь, что получу

свидетельство об уровне наше будущее. Надеюсь, что получу

свидетельство о квалификации НАКС», – сказал выпускник Евгений Илларионов.

Источник: usia.ru



50-60-44

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ?

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ:

РОССИЙСКИЕ ГРАЖДАНЕ



- Заявление
- Паспорт
- Оригинал или копия документов, удостоверяющих его личность, гражданство
- Оригинал или копия документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации

4 фотографии

ИНОСТРАННЫЕ ГРАЖДАНЕ



- Заявление
- 4 фотографии
- Копия документов о доказательствах, подтверждающих личность, соотечественника, проживающего за рубежом
- Оригинал или копия документов, удостоверяющих его личность, гражданство

* Приказ Минобрнауки РФ от 23 января 2014 года №36

УСЛОВИЯ ПОСТУПЛЕНИЯ:

- Прием на бюджетное обучение является общедоступным, льгот не имеется
- При наличии конкурса зачисление на основе результатов освоения основного общего или среднего общего образования

Поступающие вправе направить заявление о приеме, а также необходимые документы

- Через операторов почтовой связи общего пользования
- В электронной форме (если такая возможность предусмотрена в образовательной организации)
- Через АИС «Е-услуги.Образование» (если такая возможность предусмотрена в образовательной организации)

СРОК ПРИЕМА ДОКУМЕНТОВ:

с 20 июня до 10 августа

- со вступительными испытаниями

с 20 июня до 15 августа

- без вступительных испытаний

с 25 июля до 23 августа

- Центральная приемная комиссия проспект Ленина, 50

СПЕЦИАЛЬНОСТИ, ТРЕБУЮЩИЕ НАЛИЧИЯ У ПОСТУПАЮЩИХ ОПРЕДЕЛЕННЫХ ТВОРЧЕСКИХ СПОСОБНОСТЕЙ, ФИЗИЧЕСКИХ И (ИЛИ) ПСИХОЛОГИЧЕСКИХ КАЧЕСТВ

20.01.01 Покарный	34.02.01 Сестринское дело	53.02.04 Вокальное искусство
20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях	43.02.13 Технология парикмахерского искусства	53.02.05 Сольное и хоровое народное пение
29.02.04 Конструирование, моделирование и технология швейных изделий	44.02.03 Педагогика дополнительного образования	53.02.06 Хоровое дирижированное
29.02.05 Конструирование, моделирование и технология изделий из мака	49.02.01 Физическая культура	53.02.07 Теория музыки
29.02.06 Конструирование, моделирование и технология швейных изделий	49.02.02 Аддитивная физическая культура	54.02.01 Дизайн (но отраслям)
31.02.01 Лечебное дело	53.02.01 Музыкальное образование	54.02.02 Демонстрационное искусство и народные промыслы (по видам)
31.02.02 Акушерское дело	53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов)	54.02.06 Изобразительное искусство и черчение

Зачисление в образовательную организацию

Поступающий представляет оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации в сроки, установленные образовательной организацией.

Прием документов размещается на следующий рабочий день после издания на информационном стенде приемной комиссии и на официальном сайте образовательной организации.

При наличии свободных мест: оставшихся после зачисления, в том числе по результатам вступительных испытаний, зачисление в образовательную организацию осуществляется до 25 ноября текущего года.

С 20 июня начался прием документов в профессиональные образовательные организации для обучения по программам среднего профессионального образования.

На 2019/2020 учебный год за счет бюджетных ассигнований государственного бюджета определены всего 6422 контрольных цифр приема, в том числе профессиональным образовательным организациям, министерству культуры и духовного развития - 224 места, министерству труда и социального развития - 10 мест и министерству спорта - 40 мест.

В этом году открыты 6 новых профессий и специальностей: «Докер-механизатор» в Жатайском техникуме, «Лаборант-аналитик» в Верхневилюйском техникуме, «Обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем» в Якутском колледже связи и энергетики им. П.И. Дудкина, на официальном сайте Министерства «Информационные системы обеспечения градостроительной деятельности» и «Сервис домашнего и коммунального хозяйства» в Якутском коммунально-строительном техникуме и «Реставрация» в Якутском художественном училище (колледже) им. П.П. Романова.

Стоит отметить, что с этого года абитуриенты смогут подать документы в электронном виде через портал <https://edu.e-yakutia.ru> в профессиональные образовательные организации, участвующие в pilotной апробации: Алданский политехнический колледж, Покровский колледж, Транспортный техникум в Нижнем Бестяхе, Финансово-экономический колледж имени П.И. Фадеева, Якутский колледж связи и энергетики имени П.И. Дудкина и Якутский педагогический колледж имени С.Ф. Гоголева.

Центральная приемная комиссия начнет работу с 25 июля по 23 августа на базе Якутского торгово-экономического колледжа потребительской кооперации по адресу проспект Ленина, 50.

По вопросам поступления можно обратиться по телефону «горячей линии» приемной комиссии, позвонив по номеру 8(4112)50-60-44.

С более подробной информацией о контрольных цифрах приема можно ознакомиться на официальном сайте Министерства образования и науки Республики Саха (Якутия) <https://minobrnauki.sakha.gov.ru/abiturientu1/abiturientuspo>.

Организаторы



САХАЭКСПОСЕРВИС
выставочная компания

7 ИЮЛЯ

г. Якутск
пл. ОРДЖОНИКИДЗЕ



ЯРМАРКА УЧЕБНЫХ МЕСТ И ПРОФЕССИЙ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ 2019

Вместе создадим удобства выбора
профессии для будущего
поколения!



ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ АБИТУРИЕНТА - 2019!

Справки по тел.: 8-914-263-94-82



МИР СЛУХА

ИСТИИ ЭЙГЭТЭ



Мы рады предложить вам модели слуховых аппаратов лучших мировых производителей, а также батарейки №13; 675; 312; 10, вкладыши всех номеров и средства по уходу за слуховым аппаратом.

Диапазон представленных у нас цифровых аппаратов, от простых 3 канальных до совершенных 15 канальных.

Каждый из них по-своему решает проблему снижения слуха. И конечно, чем выше технические возможности слухового аппарата и больше каналов, тем он лучше справляется с акустической ситуацией в жизни.

СОВРЕМЕННЫЕ ЦИФРОВЫЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ИМЕЮТ АККУРАТНЫЙ ВНЕШНИЙ ВИД И СПОСОБНЫ:

- Выделять голос нужного собеседника из множества других голосов и изокружающего шума;
- Слышать самые разнообразные звуки, которые человек, длительное время не слышал и уже забыл: пение птиц, шорох осенней листвы под шум дождя и журчание ручья и т.д.;
- Обеспечить максимально точную настройку под индивидуальную потерю слуха пациента, так как имеют, несколько независимых каналов;
- Вы можете носить слуховой аппарат, не замечая его, настолько естественно он воспроизводит звуки;
- Современные аппараты умеют подавлять свист и шум.



СКИДКИ от 20 до 30%

С 1 ИЮНЯ
по 30 ИЮНЯ

**КОНСУЛЬТАЦИЯ, ПОДБОР И НАСТРОЙКА АППАРАТА БЕСПЛАТНО.
ТАК ЖЕ ПРЕДЛАГАЕМ ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ:
ПОДАРОК ДЛЯ ВАШИХ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ!**

**Мы ждем Вас по адресу: г. Якутск ул. Хабарова до 19
(вход в центре здания со стороны дороги)
Запись по телефонам: 70-70-54 и 70-50-47
Работаем с 9:00 до 18:00, в субботу с 10:00 до 15:00**

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

АФИША с 20 по 26 Июня

Disney · PIXAR

История игрушек 4



6+

CINEMACENTER
кинотеатр

Автоинформатор: 111-455

тел.кассы: 32-55-16

сайт: kino.ykt.ru

ул. Кирова, 18, "Г"

История игрушек 4 2D

Мультфильм/100 мин. от 6 лет

09-00, 13-00, 17-00, 19-00 (от 190 руб.) Красный зал
15-20, 21-20 (от 230 руб.) Синий зал**История игрушек 4 3D**

Мультфильм/100 мин. от 6 лет

11-00, 15-00 (от 210 руб.) Красный зал
17-20 (от 270 руб.) Синий зал**Детские игры**

Ужасы/90 мин. от 18 лет

21-00, 22-50 (от 280 руб.) Красный зал
17-20 (от 270 руб.) Синий зал**Ма**Триллер, ужасы/90 мин. от 18 лет
00-40 (от 260 руб.) Красный зал

13-40 (от 210 руб.) Зеленый зал

За мечтой

Мелодрама/90 мин. от 12 лет

19-50 (от 290 руб.) Зеленый зал

Дитя роботаФантастика, экшн/110 мин. от 16 лет
17-40, 21-40 (от 270 руб.) Зеленый зал**Люди в черном: Интернэшнл 2D**Фантастика, экшн/110 мин. от 16 лет
09-20, 19-10, 23-20 (от 190 руб.) Синий зал**Люди в черном: Интернэшнл 3D**Фантастика, экшн/110 мин. от 16 лет
13-10 (от 230 руб.) Синий зал**Люди Икс: Темный феникс 2D**Фантастика, экшн/120 мин. от 16 лет
09-10, 23-50 (от 190 руб.) Зеленый зал**Тайная жизнь домашних животных 2D**Мультфильм/80 мин. от 6 лет
11-30 (от 190 руб.) Синий зал**Аладдин**Приключения/120 мин. от 6 лет
11-20 (от 190 руб.) Зеленый зал**Надо мною солнце не садится**Драма, комедия/110 мин. от 6 лет
15-30 (от 230 руб.) Зеленый зал
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
кинотеатр


Репертуарный план

"Кинотеатр Центральный"

тел.кассы: 42-10-74

История игрушек 4

Мультфильм/100 мин. от 6 лет

09-10, 11-10, 13-10, 15-10, 17-10
(от 140 руб.) Большой зал**Детские игры**

Ужасы/90 мин. от 18 лет

19-10, 21-00, 00-50 (от 150 руб.) Большой зал

Люди в черном: Интернэшнл

Фантастика, экшн/110 мин. от 16 лет

11-20, 15-50, 18-10, 20-40

(от 140 руб.) Малый зал

Ма

Ужасы, триллер/100 мин. от 18 лет

20-30 (от 250 руб.) Малый зал

22-50 (от 240 руб.) Большой зал

Люди Икс: Темный феникс

Фантастика, экшн/120 мин. от 16 лет

13-35, 22-25 (от 160 руб.) Малый зал

Тайная жизнь домашних животных

Мультфильм/80 мин. от 6 лет

09-30 (от 140 руб.) Малый зал

**Телефон для бронирования:**

8984-119-45-53,

ТЦ «Палладиум», 3 этаж.

Надо мною солнце не садится

Драма, комедия/110 мин. от 6 лет

10-00 (200 руб.)

12-00 (200 руб.)

14-00 (200 руб.)

16-00 (250 руб.)

18-00 (300 руб.)

20-00 (300 руб.)